



MUNICÍPIO DE CAMETÁ
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
ESTADO DO PARÁ

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO nº 01/2019

A Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado, instituída pela Secretaria Municipal de Educação – SEMED, no uso das atribuições que lhe são conferidas na Portaria nº 194/2019, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No anexo II, de que trata do *Curriculum lattes por prova de título*, onde se lê:

CRITÉRIOS	PONTUAÇÃO MÍNIMA	PONTUAÇÃO MÁXIMA
Possuir título de Graduação (um ponto por título) na área afim da seleção (Pedagogia)	1,0	1,0

Leia-se:

CRITÉRIOS	PONTUAÇÃO MÍNIMA	PONTUAÇÃO MÁXIMA
Possuir título de Graduação na área afim da seleção (Pedagogia)	1,0	1,0

2. No item 7, de que trata da *Documentação*, fica acrescido o seguinte:

7.12. Os documentos nos subitens 7.3, 7.5, 7.6, 7.9 e 7.11 deverão ser apresentados em cópia autenticada em cartório.

Cametá, Estado do Pará, 06 de junho de 2019.


ANA MARIA PANTOJA DE MORAES FRANCO

Presidente da Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado
Portaria Municipal nº 194/2019